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37ste keer verschieting “Rad van Sinte Catrien” bij Gilde St. Catharina Moegestel





Afgelopen zondagen 3 en 10 april jl. heeft Gilde St. Catharina Moergestel voor de 37ste keer de verschieting om het “Zilveren Rad van Sinte Catrien” georganiseerd.


Hierbij werd geschoten met het wapen kruisboog op wip en handboog op wip.


Mede dankzij het goede schietweer hebben over de twee schietdagen verdeeld, 135 schutters van 27 verschillende gilden hun geluk mogen beproeven naar het fel begeerde zilveren Rad van Sinte Catrien. 





Van deze schutters waren er 21 die het maximale aantal van 20 punten heeft geschoten, welke streden om het “Zilveren Rad van Sinte Catrien”. In deze groep vertegenwoordigde Johan van Daelen ons gilde, maar de concurrentie bleek te sterk. 


Na een zinderende afkampwedstrijd werd het zilveren rad gewonnen door Peter de Lepper  van het gilde Sint Joris uit Reusel. Tweede werd Jeroen Bierens van gilde Sint Joris en Sint Sebastiaan uit Heukelom.





De 2de zondag trokken er 24 handboogschutters ten strijde. Ook dit jaar namen 5 gilden deel aan de wedstrijd. Ook zij schoten 15 pijlen en er was één schutter met 15 punten. Marcel de Brouwer van gilde Sint Sebastiaan uit Diessen mocht een zilveren schildje in ontvangst nemen.





Onder de vele schutters waren en een vijf-tal jeugdschutters. Zij kregen van onze hoofdman een aanmoedigingsprijs overhandigd.





Ons gilde kijkt terug op een zeer geslaagde en broederlijke verschieting van het “Zilveren Rad van Sinte Catrien”. Zij wil alle winnaars van harte feliciteren met hun behaalde prijzen en iedereen bedanken voor het welslagen van deze twee schietdagen.
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