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Gilde Sint Catharina beste schuttersgilde van Brabant





Zondag 17 april heeft ons gilde deelgenomen aan het NBFS schiettoernooi kruisboog op wip.


De Noord Brabantse Federatie van Schuttersgilden (NBFS) schrijft jaarlijks een schiettoernooi uit; dit jaar georganiseerd door de gilden Sint Joris & Sint Catharina en Sint Anthonius Sint Sebastiaan, beiden uit Gemonde.


Ons viertal, bestaande uit René Bruurs, Johan van Daelen, Jos van de Ven en Jan Wolfs, behaalde met 57 van de 60 punten de eerste plaats. Op het onderdeel “Individueel” schieten wist onze dekenschrijver Jan Wolfs, na afkampen met 18 schutters,  eveneens de  eerste plaats te veroveren. Jos van de Ven (ook 15 punten) werd op dit onderdeel vijfde.


Onze winnaars mochten uit handen van de voorzitter van de Federatiecommissie Schieten, dhr. Mark Pijnenburg, een zilveren kruis en speld in ontvangst nemen.





Deze behaalde resultaten zijn zeer bijzonder omdat alle Brabantse kruisboogschutters aan dit toernooi deel mogen nemen. De NBFS bestaan uit een zes tal kringen (lees gebieden) verdeeld over Noord Brabant; ons gilde maakt hierbij onderdeel uit van de kring “Het Kwartier van Oirschot”.


Deze verschieting is voor de 33ste keer georganiseerd en was nog nooit door ons gilde gewonnen.





Ons gilde is dan ook zeer trots op de behaalde resultaten en bedankt met name de gilden Sint Joris & Sint Catharina en Sint Anthonius Sint Sebastiaan voor de uitstekende organisatie.
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