KVO Buitengebied Moergestel

Op 29 februari 2016 is de start bijeenkomst geweest voor het Keurmerk Veilig Ondernemen (KVO) Buitengebied Moergestel.  De buitengebieden in Nederland zijn landelijk een ondergeschoven “kindje”. Landelijk is nu besloten om hier iets aan te doen. Er is besloten dat er 4 pilots gaan draaien landelijk.

Als wijkagent van Moergestel is het mij gelukt om het buitengebied van Moergestel mee te laten doen met 1 van de 4 pilots. 
Er is een werkgroep geformeerd bestaande uit:
· Centrum voor Criminaliteitspreventie en Veiligheid (CCV)
· Gemeente Oisterwijk
· Politie Wijkagent Moergestel
· Brandweer
· 5 bewoners uit het buitengebied Moergestel

In Moergestel hebben wij al goede resultaten geboekt met andere KVO’s zijnde KVO Centrum Moergestel en KVO Sonman Moergestel. 

Uitgangspunten van het KVO zijn:

· Verhogen van de veiligheid
· Verminderen van de criminaliteit
· Versterken van de samenwerking tussen ondernemers/bewoners onderling en overheid
· Doeltreffende haalbare maatregelen
· Veel aandacht voor preventie
· Integrale aanpak

Bedrijven en bewoners van het buitengebied van Moergestel krijgen nu een enquête formulier binnen met het verzoek dit voor 22 april 2016 in te leveren bij de adressen die vermeld staan in de begeleidende brief.

[bookmark: _GoBack]Naar aanleiding van de enquête uitkomst gaat de werkgroep KVO Buitengebied Moergestel van start om de veiligheid in het buitengebied te vergroten en te verbeteren. Bedrijven en bewoners van het buitengebied hebben nu de gelegenheid om aan te geven in de enquête wat er speelt en wat er aangepakt zou moeten worden. Tijdens het KVO traject kunnen wij kijken naar o.a. de andere 3 pilots die landelijk van start zijn gegaan. Met elkaar kom je verder dan alleen. 

Wijkagent Moergestel
Ron Oosterwijk
Ron.oosterwijk@politie.nl




  

