Er was eens…
Een enthousiast groepje van zo’n 20 vrijwilligers. Na een welverdiende pauze van een paar weken begon het in november al weer te kriebelen. Heimwee naar ’t zonnetje, vakantie, plezier maken.. Ze waren er weer klaar voor - de Jeugdvakantieweek 2016 – dit jaar van 29 augustus t/m 2 september! 
De voorbereidingen zijn in volle gang. Spellen worden gemaakt, materialen geregeld, locaties geboekt, draaiboeken gemaakt, vrijwilligers gezocht. Wij zijn met z’n allen dus druk bezig om er wederom een gezellige week van te maken, maar daar hebben we jullie natuurlijk voor nodig! 
[bookmark: _GoBack]Kinderen kunnen zich tot vrijdag 13 mei inschrijven via www.jvwmoergestel.nl. Deelname kost €22.50. Vrijwilligers mogen natuurlijk gratis meedoen aan deze fantastische week! We zijn nog op zoek naar leiding, spelleiding, brigadiers, medewerkers voor het ranjateam, sterke mannen en vrouwen om mee te helpen sjouwen en ga zo maar door. Lijkt het je leuk om mee te helpen maar weet je niet precies wat je wilt of kunt doen? Wij denken graag met je mee. Ook al heb je maar één ochtend of middag tijd, wij zijn super blij met je! Aan het einde van de week is er als bedankje een feest voor alle vrijwilligers.
Op www.jvwmoergestel.nl vind je alle achtergrondinformatie, de inschrijfformulieren en de laatste updates. En als je daar toch even aan het rondneuzen bent.. Inschrijven is zo gepiept! 

